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ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 

ESTADO DO MARANHÃO REALIZADA NO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2021 (DOIS MIL E 

VINTE E UM) ÀS 17:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL-MA, SITO NA RUA SÃO 

JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DA SENHORA VEREADORA CARMELIA MARIA OLIVEIRA 

LIMA E SECRETARIADO PELO VEREADOR WANDERSON NOLETO RIBEIRO, E VEREADOR 

FRANCISCO TEÓFILO BEZERRA, COMPARECERAM 08(OITO) VEREADORES, TÂNIA 

SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, FRANCISCO TEÓFILO BEZERRA, CRISTIANO ALVES 

PEREIRA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ANTONIO CARLOS DE MORAlS, ELORENA 

FERNANDES DA SILVA, ANTÔNIO LUIZ COELHO,  E WANDERSON NOLETO RIBEIRO E 

COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 

DEMOCRACIA A SENHORA PRESIDENTE DECLARA ABERTA A VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NO SEU SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA,CONTINUANDO SOLICITA A 

VEREADORA TÂNIA SILMARA PARA PROCEDER À LEITURA DO SALMO DO DIA, EM 

SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ ARTUR 

REIS DA SILVA, CONTINUANDO SOLICITO O VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO DERSON 

RIBEIRO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA DESSA SESSÃO, CONTINUANDO A SENHORA 

PRESIDENTE SOLICITA O VEREADOR WANDERSON QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. A ATA SEGUE EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS NOBRES PARES , SE 

TODOS FOREM FAVORÁVEIS FIQUEM COMO ESTÃO,A ATA SEGUE APROVADA. 

CONTINUANDO QUERO ABRIR O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORAR AO GRANDE 

EXPEDIENTE E JÁ INICIAR MINHAS PALAVRAS CAROS COLEGAS, SEJAM BEM VINDOS 

NOBRES PROFESSORES SOLICITO QUE PERMANEÇAM EM DISTANCIAMENTO,, QUERO 

AGRADECER A PRESENÇA DE TODOS VOCÊS, E DIZER AOS SENHORES QUE O GRANDE 

EXPEDIENTE ELE SE DESTINA  A EXATAMENTE AOS ASSUNTOS DE  INTERESSE PÚBLICO,  

E HOJE POR VOLTA DAS 16 HORAS FUI SURPREENDIDA COM FOTOS EM WHATSAPP DE 

QUE HAVIA UMA VOTAÇÃO NESTA  CASA  DE UM PROJETO DE INDICAÇÃO  DO QUAL A 

MESA DIRETORA NÃO TINHA NENHUM CONHECIMENTO, E QUEM DEFINE A PAUTA DE 

UMA SESSÃO É O PRESIDENTE DA CASA JUNTAMENTE COM A MESA DIRETORA, ESSA 

PAUTA ELA É PUBLICADA TODA QUINTA FEIRA NO MURAL JUNTAMENTE COM TODAS 

AS MATÉRIAS, E FUI SURPREENDIDA COM MENSAGENS O POVO QUERENDO SABER QUE 

VOTAÇÃO ERA ESSA, EU ACHEI ATÉ CORAJOSO ALGUÉM PUBLICAR UMA PAUTA DESSA 

SEM QUE NEM A CASA TINHA CONHECIMENTO, EU NÃO TENHO CONHECIMENTO DA 



MATÉRIA ATÉ O MOMENTO MAS A VEREADORA ELORENA ÀS 16:37 HORAS  

PROTOCOLOU AQUI NA CASA A MATÉRIA MAS NÃO TIVE CONHECIMENTO ATÉ POR QUE 

AINDA NÃO DEU TEMPO, MAIS LÁ NO ARTIGO 17 DO REGIMENTO INTERNO DA CASA 

DIZ QUE COMPETE AO PRESIDENTE,  NO INCISO 12 ALINEA B, DIZ QUE COMPETE AO 

PRESIDENTE A ORGANIZAÇÃO DA PAUTA, EU FIQUEI ATÉ SURPRESA QUANDO COMECEI 

A VER ESSAS  FOTOS EM WHATSAPP, MAIS ENFIM O PROJETO DE INDICAÇÃO DA 

VEREADORA ELORENA FOI PROTOCOLADO NA CASA E NA PROXIMA SESSAO  IRÁ PARA 

A PAUTA ONDE SERA APRESENTADO. EU FICO ME QUESTIONANDO POIS ISSO JAMAIS 

PODE ACONTECER PUBLICAR A VOTACAO DE UMA MATERIA DA QUAL NINGUÉM TEM 

O CONHECIMENTO, NEM A CASA TEVE. E HOJE FICOU COMO VOCÊS OBSERVARAM NA 

LEITURA DA ATA, JÁ NO FINAL DA ATA E TAMBÉM NO TEOR DELA  FICAMOS CIENTES 

QUE HOJE  VOTARÍAMOS AS PEÇAS ORÇAMENTÁRIAS QUE É O PPA E A LOA E QUANDO 

ESSAS PEÇAS ESTÃO EM ORDEM DO DIA NENHUMA OUTRA MATÉRIA PODE ESTÁ EM 

DISCUSSÃO E VOTACAO ,  SEGUNDO O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. QUERO 

AGRADECER A PRESENÇA DE TODOS OS PROFESSORES E GOSTARIA QUE PARTICIPASSEM 

REALMENTE DAS SESSÕES DESSA CASA PRA MIM HOJE É UM DIA DE GLÓRIA, POR QUE 

EM 11 MESES DE GESTÃO DESSA LEGISLATURA É A PRIMEIRA VEZ QUE SE ENCONTRA 

NESSA CASA UM GRANDE NÚMERO DE PESSOAS, PODEM  FICAR  CIENTES QUE NA 

PRÓXIMA SESSÃO NÓS IREMOS APRESENTAR AS INDICAÇOES DE AUTORIA DA 

VEREADORA ELORENA, PEÇO  O ENTENDIMENTO DE CADA UM DE VOCÊS, POR QUE FOI 

UMA SURPRESA PARA MIM PRESIDENTE DA CASA SABER QUE TINHA UMA PAUTA NAS 

REDES SOCIAIS DA QUAL NÃO TINHAMOS NENHUM CONHECIMENTO. CONTINUANDO 

A SENHORA PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA DE ACORDO COM A LISTA DE INSCRIÇÕES 

DO GRANDE EXPEDIENTE. COM A PALVRA A VEREADORA ELORENA, EM NOME DO 

FRANCIVALDO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS PROFESSORES DA QUAL PARABENIZO E 

FICO MUITO FELIZ EM TER UMA REPRESENTAÇÃO TÃO SIGNIFICATIVA PARA A CLASSE 

DOS PROFESSORES. PRIMEIRAMENTE EU QUERO FALAR A RESPEITO PRA SER MESMO 

BREVE EM RESPEITO DESSAS 02( DUAS) INDICAÇÕES, EU  FUI CHAMADA AI DENTRO 

QUANDO EU PROTOCOLEI PELA PRESIDENTE DA CASA CARMELIA, QUE NÃO IRIA 

APRESENTAR AS DUAS INDICAÇÕES, MAIS TODOS SABEM QUE INDICAÇÃO, SUGESTÃO 

E REQUERIMENTOS ELES PODEM SER APRESENTADOS NO DIA DA SESSÃO, INCLUSIVE A 

SENHORA PRESIDENTE PROTOCOLOU E FOI LIDO E VOTADO PELA CASA POR 

UNANIMIDADE DUAS INDICAÇÕES, SESSÃO DIA 22 E FOI APRESENTADO AS DUAS 

INDICAÇÕES NO DIA 22 MESMO FORAM DADOS O RECEBIDO, MAS DE AUTORIA DELA, 

MAIS COMO ELA DEIXOU CLARO É A PRESIDENTE DA CÂMARA QUE DECIDI QUAIS SÃO 

OS PROJETOS, INDICAÇÕES A SER VOTADOS E COLOCADOS EM PAUTA, ENTRARAM EM 

CONTATO COMIGO O PRESIDENTE COMO OUTROS PROFESSORES PARA DAR ESSA 

SUGESTÃO DE INDICAÇÃO SOBRE O ABONO SALARIAL QUE SE CHAMA DÉCIMO QUARTO 

QUE INCLUSIVE VÁRIAS CIDADES JÁ ESTÃO PAGANDO, E ESPERO QUE O PREFEITO POSSA 

REALMENTE PERCEBER ESSA IMPORTÂNCIA E COLOCAR NO ORÇAMENTO E QUE SEJA 

FEITO O PAGAMENTO TODOS OS ANOS DESSE ABONO DO DÉCIMO QUARTO, DÉCIMO 

TERCEIRO NÃO É FAVOR, É DIREITO ESTÁ NA LEI, ENTÃO NÃO PRECISA AGRADECER, 

AGRADEÇA QUEM CRIOU A LEI, PREFEITO SO TEM QUE COLOCAR EM PRÁTICA AS LEIS 

QUE SÃO OBRIGADOS .E AS INDICAÇÕES NÃO VÃO SER APRESENTADAS HOJE 



JUSTAMENTE POR QUE É OPOSIÇÃO QUE ESTÁ ENTRANDO, FICO TRISTE POIS É ALGO 

TÃO IMPORTANTE PARAS OS PROFESSORES E A PRESIDENTE ELA SE OPÓS A COLOCAR 

EM EXPEDIENTE, EM EXPEDIENTE PODE COLOCAR QUALQUER MATÉRIA, NA ORDEM DO 

DIA QUE É A VOTAÇÃO DE MATÉRIA ORÇAMENTÁRIA É QUE NÃO PODE VOTAR EM 

OUTRA MATÉRIA EM OUTRO PROJETO. NO EXPEDIENTE QUALQUER VEREADOR PODE 

ENTRAR COM REQUERIMENTO E INDICAÇÃO ATE NA HORA DA SESSÃO, E O PRESIDENTE 

SE ELE REALMENTE TIVER ÁPITO E ELA QUISER COLOCAR PODE COLOCAR, MAIS NÃO 

COLOCOU ME CHAMOU DIZENDO QUE NÃO IA APRESENTAR. MAIS ESTÁ AQUI 

APRESENTADA, ENTREI NESTA CASA HOJE COM DUAS INDICAÇÕES DE MINHA AUTORIA, 

E CONTO O APOIO DE TODOS OS NOBRES VEREADORES, A INDICAÇÃO PELA 

REGULAMENTAÇÃO DA CARGA HORÁRIA DE 30 HORAS REFERENTE A JORNADA DE 

TRABALHO DOS AUXILIARES DE ENFERMAGEM, TÉCNICO DE ENFERMAGEM , 

ENFERMEIRO QUE EU ENTREI COM O PROJETO MAIS FOI ARQUIVADO POR QUE QUEM 

PODE ENTRAR COM ESSE TIPO DE PROJETO  QUE GERA GASTO PÚBLICO É O EXECUTIVO, 

MAIS HOJE EU PROTOCOLEI DA FORMA CORRETA INDICAÇÃO, E A OUTRA É, QUE SEJA 

CRIADA A GRATIFICAÇÃO DENOMINADA DÉCIMO QUARTO SALÁRIO DOS 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 

RIACHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE, FAZ 

UMA RESLVA E DIZ SENHORES ACREDITO QUE CADA ESCOLA, SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO TODAS TEM TAMBÉM O SEU REGIMENTO ISSO É CERTO, ASSIM COMO 

TAMBÉM O SINDICATO DOS PROFESSORES TEM O SEU REGIMENTO E AQUI NO ARTIGO 

84, PROTOCOLADA QUALQUER PROPOSIÇÃO ESCRITA SERÁ ENCAMINHADA AO 

PRESIDENTE DA CÂMARA QUE DETERMINARÁ SUA TRAMITAÇÃO NO PRAZO MÁXIMO 

DE 05 DIAS O OBSERVADO , ENTÃO FICA  CLARO QUE NÃO ESTOU FAZENDO NADA QUE 

NÃO ESTEJA NO REGIMENTO INTERNO DESSA CASA ,E QUANTO AS INDICAÇÕES QUE 

PROTOCOLEI SEMANA PASSADA NA SESSÃO ANTERIOR, ELAS FORAM APRESENTADAS,E 

NÃO FORAM   VOTADAS,  SERÃO COLOCADAS EM VOTAÇÃO NA PROXIMA SESSAO,  EU 

NÃO COLOQUEI AS INDICAÇOES  EM EXPEDIENTE NÃO É POR SER DE AUTORIA DA 

OPOSIÇÃO COMO DISSE A VEREADORA ELORENNA, POIS AQUI DENTRO DESTA CASA  

ESTAMOS COM 11 MESES DE GESTÃO E ATÉ O MOMENTO EU NÃO VI AQUI EXPOSIÇÃO 

DE OPOSIÇÃO AQUI DENTRO DESTA CASA ESTAMOS AQUI PARA ATENDER OS ANSEIOS 

DA POPULAÇÃO E APENAS ESTOU SEGUINDO O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. EM 

SEGUIDA COM A PALAVRA A  VEREADORA TÂNIA SILMARA, QUERO DIZER A VOCÊS QUE 

É SEMPRE UM PRAZER ESTÁ AQUI COM ESSA CASA CHEIA SOU UMA DEFENSORA DAS 

CLASSES TRABALHADORAS É O MEU PAPEL O MEU DEVER E MINHA OBRIGAÇÃO COMO 

VEREADORA, EU NÃO ESTOU AQUI SE EU VOTAR EM QUALQUER COISA RELACIONADO 

A UM DIREITO DO SERVIDOR EU NÃO ESTOU FAZENDO NENHUM FAVOR AO SERVIDOR 

ESTOU SIMPLESMENTE CUMPRINDO O MEU PAPEL DE LEGISLADOR QUE É O QUE ESTOU 

FAZENDO AQUI, AGORA EU CONFESSO AOS SENHORES QUE EU TENHO MUITO QUE 

APRENDER NESTA CASA, EU NÃO ESTOU ENTENDENDO AS PAUTAS, SINCERAMENTE 

POR QUE AQUI HOJE ESSA INDICAÇÃO ERA APENAS UMA APRESENTAÇÃO COMO 

OCORREU COM AS APRESENTAÇÃO DAS INDICAÇÕES DA VEREADORA CARMELIA, 

REALMENTE FORAM PROTOCOLADAS NO MESMO DIA E APRESENTADAS E ERA O QUE 

PODERIA TER SIDO FEITO VEREADORA, COM AS INDICAÇÕES DA VEREADORA ELORENA 



OU DE QUALQUER OUTRO VEREADOR QUE ESTIVESSE ENTRADO HOJE, NA ORDEM DO 

DIA HOJE QUE É EXCLUSIVAMENTE AS MATÉRIAS ORÇAMENTÁRIA, AGORA NO 

EXPEDIENTE PODERIA SER APRESENTADAS, ENTÃO ESTÁ MUITO DIFÍCIL PARA MIM 

TRABALHAR DENTRO DESTA CASA, CONFESSO AOS SENHORES E O QUE VEM NA MENTE 

É QUE AQUI DENTRO DESTA CASA OS VEREADORES NÃO ESTÃO SENDO PARCIAIS E ISSO 

DIFICULTA MUITO O TRABALHO, NÓS VEREADORES DENTRO DESTA CASA NÃO TEMOS 

QUE TER LADO POLÍTICO, NÓS TEMOS QUE TER O LADO DO POVO, NOSSO LADO 

POLÍTICO FICA DA PORTA PRA FORA. DESDE DE JÁ QUERO DIZER AOS PROFESSORES QUE 

AQUI ESTÃO CONTE COM MEU APOIO SEMPRE. CONTINUANDO  COM A PALAVRA O 

VEREADOR TÉO, QUERO PARABENIZAR TODOS OS PROFESSORES QUE AQUI ESTÃO, E 

SÃO MUITO IMPORTANTE PARA O NOSSO MUNICÍPIO A EDUCAÇÃO,EU CONCORDO 

COM A VEREADORA ELORENA E A VEREADORA TÂNIA QUE O DÉCIMO TERCEIRO É UMA 

OBRIGAÇÃO, E O QUARTO SALARIO É DE ACORDO COM O PREFEITO, VÁRIAS CIDADES 

DO MARANHÃO E DO PIAUÍ ESTÃO PAGANDO O QUARTO SALARIO COMO ABONO 

SALARIAL, ESSE ABONO É UM DIREITO SE O PREFEITO TIVER ORÇAMENTO NO 

MUNICÍPIO. REFERENTE A INDICAÇÃO DA ELORENA ELA TA CERTA COMO É UMA 

INDICAÇÃO ELA PODE SER APRESENTADA  EM PLENÁRIO E O PLENÁRIO DECIDI SE VOTA 

OU NÃO, QUERO DIZER AOS PROFESSORES QUE EU COMO VEREADOR ESTOU A 

DISPOSIÇÃO DE CADA UM. QUERO DIZER A PRESIDENTE DA COMISSÃO E JUSTIFICAR 

QUE DESDE DE 2007 TENHO  UM PROBLEMA CARDÍACO JÁ TIVE INFARTO ENTÃO EU 

TENHO QUE FAZER ACOMPANHAMENTO MÉDICO COM CARDIOLOGISTA TODO TEMPO, 

QUALQUER ALTERAÇÃO QUE EU SINTA TENHO QUE PROCURAR UM MÉDICO E ESSAS 

SESSÕES QUE EU FALTEI FOI DEVIDO AOS ACOMPANHAMENTO MÉDICO QUE TIVE QUE 

FAZER, FIZ EXAMES E PROTOCOLEI O ATESTADO NA SECRETARIA DA CASA E SE 

PREJUDIQUEI NÃO FOI DO MEU QUERER FOI UMA NECESSIDADE. CONTINUANDO A 

SENHORA PRESIDENTE, QUERO FAZER UM ESCLARECIMENTO, QUANDO AQUI NESTA 

CASA CHEGUEI E FUI ELEITA PRESIDENTE DA CÂMARA PELOS MEUS COLEGAS, LEMBRO 

BEM DE UMA MENSAGEM AS VEREADORA TÂNIA, QUANDO ELA ME DISSE, SIGA O 

REGIMENTO INTERNO DA CASA, POR QUE INFELIZMENTE OS MEUS EXS COLEGAS NÃO 

SEGUIRAM, E EU ESTOU TENTANDO FAZER ISSO SEGUINDO, E TENHO CERTEZA HOJE EU 

TENHO UMA CONFIÇÃO A FAZER SOBRE ESTA CASA DEFINITIVAMENTE NÃO SE PODE 

CONFIAR EM NINGUÉM, INFELIZMENTE CHEGARAM  A ESTA CONDUTA EM LANÇAR EM 

REDES SOCIAIS UMA VOTAÇAO DA QUAL A MATERIA NEM ESTA SOB  O CONHECIMENTO 

DOS VEREADORES . CONTINUANDO COM A PALAVRA O  VEREADOR ANTÔNIO LUIZ 

COELHO, QUERO INICIAR MINHAS PALAVRAS DIZENDO AOS SENHORES PROFESSORES 

QUE AQUI HOJE ESTÃO PRESENTE, QUE É COM MUITO PRAZER QUE VENHO FAZENDO 

O TRABALHO DE LEGISLAR, DE INÍCIO SENHORA PRESIDENTE EU GOSTARIA DE DENTRO 

DA MINHA FALA VOU LHE PEDIR UMA COISA EXTRA, QUE É PASSAR A PALAVRA AO QUE 

ESTÁ AQUI PRESENTE JÁ QUE NÃO HOUVE O RECEBIMENTO PARA DISCUSSÃO EM 

PLENÁRIO DA INDICAÇÃO DA VEREADORA ELORENA, MAIS QUE ESTÁ CONOSCO 

DISCUTINDO A COISA, QUE EU TAMBÉM NÃO PODERIA DEIXAR DE DISCUTIR ELA COM 

DETALHES, COMO VEREADOR DESSA CASA E TAMBÉM COMO LÍDER DE GOVERNO  

QUERIA PEDIR PERMISSÃO SENHORA PRESIDENTE QUE O PRESIDENTE DO SINDICATO 

DOS PROFESSORES QUE ELE USASE A PALAVRA, PARA QUE ELE FAÇA UMA ESPLANAÇÃO 



E DENTRO DESSA ESPLANAÇÃO A GENTE QUESTIONAR ALGUNS COMENTÁRIOS E 

ALGUMAS PERGUNTAS, PARA INICIAR SUAS PALAVRAS QUERIA APENAS QUE VOCÊ 

INDAGACE UM POUCO  O SINDICATO DOS PROFESSORES DE SUCUPIRA DO RIACHÃO JÁ 

QUESTIONARAM ISSO JUNTO AO MUNICÍPIO? ESSE É UM QUESTIONAMENTO QUE 

GOSTARIA QUE VOCÊ ESCLARECESSE, O SINDICATO REALMENTE ESTÁ 

ACOMPANHANDO ESSAS DECISSÕES? EU COMO LÍDER DO GOVERNO IREI AJUDAR 

JUNTO AO  PODER EXECUTIVO E JÁ ARTICULAR ESSA PROPOSTA QUE AQUI HOJE 

RECEBIDA QUE A INDICAÇÃO DA VEREADORA ELORENA. POSSO PASSAR O MICROFONE 

SENHORA PRESIDENTE PARA O PRESIDENTE  DO SINDICATO DOS PROFESSORES? BASTA 

VOCÊ AUTORIZAR. LOGO APÓS COM A PALAVRA A SENHORA PRESIDENTE, EU VOU 

FAZER DIFERENTE VEREADOR ANTÔNIO LUIZ, PORQUE A MATERIA NÃO FOI 

APRESENTADA HOJE, ENTAO NÃO CABE EXPLANAÇAO,  VOU PEDIR PARA O SR 

FRANCIVALDO QUE ELE SE PREPARE PARA FAZER SUA EXPLICAÇÃO NA PROXIMA SESSAO  

DIA EM QUE A MATERIA SERA APRESENTADA  NESTA CASA, VOCÊ FARÁ SUA 

EXPLANAÇÃO DE ACORDO COM A  CONVOCAÇAO , FICA CONCEDIDO QUE NA PROXIMA 

SESSAO  O SENHOR FRANCIVALDO FARÁ SUA EXPLANAÇÃO, EM SEGUIDA COM A 

PALAVRA O  VEREADOR ANTÔNIO LUIZ, CABE EU FINALIZAR MINHAS PALAVRAS 

DIZENDO A CLASSE DOS PROFESSORES DAQUI QUE ESTÃO PRESENTE, QUE O VEREADOR 

ANTÔNIO LUIZ COELHO LÍDER DO GOVERNO NA  CÂMARA ESTA A DISPOSIÇÃO DO 

SINDICATO DOS PROFESSORES. CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE ENCERRA O 

GRANDE EXPEDIENTE E ABRE A ORDEM DO DIA, SOLICITA AO VEREADOR DERSON 

RIBEIRO QUE FAÇA A LEITURA DO PARECER N° 05/2021, SOBRE A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL A LOA. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO O 

PARECER N° 02/2021 JÁ FOI LIDO NA SESSÃO ANTERIOR, ASSIM TAMBÉM COMO O 

PARECER N° 05/2021, SÓ LEMBRANDO QUE O PARECER N°02/2021 É REFERENTE AO 

PLANO  PLURIANUAL-PPA DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO PARA O  PERÍODO 

DE 2022- 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, ENTÃO OS DOIS PARECERES TANTO DA 

LOA QUANTO O DO PLANO PLURIANUAL-PPA ESTÁ EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SE OS 

SENHORES ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM COMO ESTÃO. OS PARECERES DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SEGUEM APROVADOS PELOS 

NOBRES PARES, CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N°013/ 2021 QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL-

PPA 2022-2025 DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA E ESTABELECE OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. SE OS SENHORES ESTIVEREM DE ACORDO QUE PERMANEÇAM COMO 

ESTÃO, APENAS A VEREADORA TÂNIA ABSTEVE O VOTO, O PROJETO DE LEI 013/2021 

SEGUE APROVADO POR COM ( 07 ) SETE  VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇAO. 

CONTINUANDO A SENHORA PRESIDENTE  COLOCA  EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

N°0014/2021 QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESAS PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2022 NO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA A LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL, O PROJETO 014/2021  ESTÁ EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SE OS 

SENHORES ESTIVEREM DE ACORDO QUE PERMANEÇAM COMO ESTÃO, A LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL,   SEGUE APROVADO POR UNANIMIDADE. ANTES DE ENCERRAR 

A SESSÃO QUERO FALAR  A RESPEITO DO DIA DO   EVANGÉLICO EXISTE UMA LEI NESTA 

CASA DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA SILMARA A LEI 026/2014  ONDE SE 



COMEMORA  AMANHÃ DIA 30 DE NOVEMBRO É O DIA DO EVANGÉLICO NO MUNICÍPIO 

DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ENTAO  QUERO PARABENIZAR OS EVANGÉLICOS PELO SEU 

TRABALHOS SOCIAL E ESPIRITUAL , FICA AQUI OS PARABÉNS DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA. E QUE FIQUE REGISTRADO QUE NA PRÓXIMA SESSÃO 

IREMOS VOTAR OS PROJETOS E INDICAÇÕES QUE JÁ ESTAO NA GAVETA DA  MESA  DOS 

NOBRES COLEGAS PEÇO QUE LEVEM PARA CASA PARA QUE NA PRÓXIMA SESSÃO 

POSSAMOS REALIZAR A VOTAÇÃO. EM SEGUIDA  ENCERRA  A ORDEM DO DIA, E 

DECLARA ENCERRADA ESSA SESSÃO ORDINÁRIA E QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA 

QUE  APÓS LIDA, DISCUTIDA,  E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL, 

MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 
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